



Izgrađen sredinom 60-tih godina prošlog veka, Hotel Palisad je dugi niz godina predstavljao autoritet u oblasti kontinentalnog turizma i prepoznatljiv simbol Zlatibora. Vremenom, izgrađeni su novi, moderniji hoteli, a Hotel Palisad je, u tim novim okolnostima gubio primat, kada su hotelske usluge u pitanju. Posle godina tavorjenja, 2011. je označena kao godina u kojoj će se "Palisad" preobući i pokušati da sa novim izgledom i novim sadržajima povрати onu ulogu i značaj na koju ga centralno mesto na razglednicama zlatiborskog motiva, obavezuje.

Takvu najavu u aprilu ove godine, na konferenciji za novinare u novosadskom Sportskom i poslovnom centru Vojvodina, čuli smo od Katarine Cicvarić, direktorke prodaje u Hotelu Palisad na Zlatiboru. Poslednjeg dana 2011. godine, bili smo ponovo u prilici da razgovaramo sa Katarinom i da saznamo šta je od planiranog ostvareno, ovoga puta na licu mesta, u Hotelu Palisad, koji se ubrzano pripremao za najluđu Novogodišnju noć, ali i za svečanu ceremoniju i promociju urađenog svojim vernim gostima.

-Hotel Palisad u Novu 2012.godinu ulazi sa brojnim poboljšanim sadržajima, sa novim sobama u B bloku koje će zadovoljiti kategoriju od 4 zvezdice - rekla je naša sagovornica i nastavila: -U toku je završetak radova na Relaks centru, koji će sadržati đakuzi, saune, salon za masažu i kozmetički salon i naravno, modernu teretanu, a sve to u radi poboljšanja ponudu za sportske ekipe, s obzirom da kod svake godine boravi veliki broj ekipa na pripremama. U tom duhu smo nastavili i investicije u Sportski centar Palisad, tako da je u toku izgradnja još dva fudbalska terena sa prirodnom travom. Sada trenutno posedujemo dva fudbalska terena sa veštačkom i dva sa prirodnom travom. Hotel Palisad, tradicionalno u julu organizuje veliki fudbalski turnir koji će verovatno da postane i međunarodni, s obzirom da su tokom 2011. godine na pripremama bile ekipe iz Bugarske, sa Kipra, iz bivših jugoslovenskih republika, kao i vodećih srpskih fudbalskih klubova. Nadamo se da ćemo sa izgradnjom Relaks centra i novih sportskih sadržaja, privući još veći broj sportskih ekipa na pripreme. Zlatibor za te prilike sportistima nudi idealnu klimu, a Hotel Palisad idealnu poziciju, sa svim pratećim sportskim sadržajima. Ne samo što su sportski tereni po svim međunarodnim standardima, idealni za treninge i utakmice, već je pogodnost i to što u potpunosti obnovljena kuhinja Hotela Palisad može da zadovolji potrebe i najprobirljivijih za posebnom ili pojačanom ishranom.

-Za Hotel Palisad je jako bitan i kongresni turizam. Završili smo Kongresni centar Palisad koji se nalazi u sklopu samog hotela. U Biznis bloku hotela izgrađena je nova kongresna sala, kapaciteta oko 300 mesta, sa najnovijom audio-video opremom za udobno praćenje predavanja, promocija, konferencija i drugih događaja, koja će zadovoljiti i najzahtevnije poslovne klijente. Pored nje, raspolažemo i sa tri manje sale od po 40 mesta i jednom od 100 mesta, kao i sa velikim izložbenim holom, a sve to na jednom mestu, u sklopu hotela, tako da svi gosti dobiju više usluga i više sadržaja na jednom mestu.

-Ono što će obeležiti doček Nove 2012. godine su popunjeni kapaciteti. Za dobru zabavu u najluđoj noći, u centralnom restoranu zaduženi su Rada Manojlović i Magla bend. U dancing baru, koji je zaživeo od februara ove godine i već stekao svoje verne korisnike, nastupiće Darija Lukić, učesnica Prvog glasa Srbije i Luna bend. Muzičko-zabavnu novogodišnju ponudu upotpuniće grupa Alektik Pearls iz Novog Sada, koja će svojom produhovljenom muzikom i specifičnim načinom izvođenja upotpuniti predivni ambijent našeg najvećeg hola.

-Raspust ove godine traje do 15 januara i u tom periodu je hotel pun, pa je veliki pritisak gostiju, ali i kasnije, tokom druge polovine januara, februara, pa i marta, imamo upite ljudi koji vole skijanje, pošto na Torniku od 23. decembra radi skijalište. Snega na stazama trenutno ima dovoljno za dobro skijanje, a biće ga tokom cele sezone, jer funkcionišu sistemi za veštačko osnežavanje, što će sezonu produžiti do kraja marta. U saradnji sa Skijalištima Srbije ćemo od 15. januara organizovati sedmodnevne i vikend ski pakete, a za tu priliku ćemo imati svakodnevni organizovani prevoz gostiju našim kombi vozilima do skijališta i nazad

-Nakon završetka udarne zimske sezone, uslediće potpuna adaptacija A bloka, nastavak radova u B bloku i finiširanje radova u Relaks i Beauty centru. Svi ovi poslovi će biti završeni do kraja 2012. godine. U budućnosti se planira i izgradnja novog kombinovanog otvoreno-zatvorenog bazena, što bi uz postojeće sportsko-rekreativne sadržaje, teniske terene i kuglanu, dalo jednu zaokruženu sportsku ponudu. Hotel Palisad se kontinuirano bavi edukacijom osoblja, pošto želimo da pored raznovrsnih sadržaja gostima pružimo usluge na najvišem mogućem nivou, kada su ugostiteljstvo i hotelijerstvo u pitanju. Naši kadrovi su stalno na raznim edukacionim putovanjima i seminarima, gde usavršavaju svoja znanja iz hotelijerstva i ugostiteljstva, kao i iz poznavanja stranih jezika – obavestila je Katarina Cicvarić.

Više je nego očigledno da je investiranjem u nove sportske sadržaje, adaptacijom smeštajnih kapaciteta, sala, te uvođenjem novih sadržaja, Hotel Palisad povratio staru reputaciju koju je nekada imao među gostima najposećenije srpske planine. Želja zaposlenih ide i dalje, da postane prvi hotel u Srbiji, da ceo objekat dostigne 4 zvezdice, da usluge podignu na najviši nivo i da sve bude u skladu sa njihovom devizom "Niste bili na Zlatiboru ako niste bili u

Palisadu". Mnogi poslovni skupovi, kongresi i savetovanja su se vratili na Zlatibor i u Hotel Palisad. Tako je posle desetak godina, Vrhovni sud ponovo organizovao savetovanje u Palisadu, slične skupove su imali radiolozi, veterinari, u februaru se očekuju lovci, a mnoge privredne organizacije najavljuju svoja događanja.

Hotel „Palisad“ je dobitnik ovogodišnjeg priznanja „Kapetan Miša Anastasijević“ u kategoriji najbolji turistički objekat u Srbiji za kontinuitet u kvalitetu usluga, za ostvarene rezultate u ovoj i proteklom godinama. Ovo visoko priznanje se tradicionalno dodeljuje u okviru projekta „Put ka vrhu“, koji zajednički realizuju Fakultet tehničkih nauka Novi Sad i Media Invent iz Novog Sada, sa RPK Užice i sa ostalim privrednim komorama Srbije. Pa, ako je suditi po kraju godine, onda će Nova 2012. biti berićetna i srećna. Na radost zaposlenih u Hotelu Palisad, ali i čitavog Zlatibora, sa zajedničkom željom se opet ostvari ono nepisano pravilo da “kada Hotel Palisad ima gostiju, posla ima za sve Zlatiborce”.

[Više slika iz Hotela Palisad, možete videti o v d e.](#)